RODILLO CON MUELLE SEGUN NORMA VW

2198.50.55.01/.10/.20

* ~102
@ | *$®15¢
| HKES -
S !
50—~ e
t=—048 +10+*
% == Nz
g 1'9 T .f”,/’)\“ T * é
RS i
Material:

Cuerpo base: acero

Rodillo, version 01: acero

Rodillo, version 10: acero / rodamiento radial de bolas acanalado
Rodillo, versién 20: acero / revestido con caucho de poliuretano
Ejecucion:

Rodillo, versién 01: Estandar

Rodillo, version 10: estandar, en caso de carga elevada del rodillo
Rodillo, versién 20: estandar, en pletinas de aluminio para piezas de la
capa exterior

Nota:

Suministro con tornillos cilindricos DIN EN ISO 4762 M8x60 (2 uds.).
Numero de pedido para rodillo y muelle helicoidal de repuesto, véase

tabla.
2198.50.55.01/.10/.20 Rodillo con muelle segin norma VW
Cddigo Ejecucion Rodillo Muelle de compresion helicoidales Relacion muelle [N/mm]
2198.50.55.01 01 2198.50.55.01.07 2198.50.55.01.06 1941
2198.50.55.10 10 2198.50.55.10.07 2198.50.55.01.06 1941
2198.50.55.20 20 2198.50.55.20.07 2198.50.55.01.06 191

J16 FIBRO nos reservamos el derecho de hacer modificaciones


http://www.de.shop.fibro.com/es/2198-50-55-
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3736
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3882

RODILLO CON MUELLE SEGUN NORMA VW

2198.50.55.02/.11/.21

~162

98

-1
I V

~
e
.\v
~.
M.l
55

e
N\
L0 L

T
FITTIT Y,
isa

=048 —= —~{10~

% ! T =2 A 2 *
0 2 | [N I o
e &= |

Material:

Cuerpo base: acero

Rodillo, versién 02: acero

Rodillo, versién 11: acero / rodamiento radial de bolas acanalado
Rodillo, versiéon 21: acero / revestido con caucho de poliuretano
Ejecucion:

Rodillo, version 02: delante y en los laterales de cortes

Rodillo, version 11: delante y en los laterales de cortes, en caso de carga
elevada del rodillo

Rodillo, version 21: delante y en los laterales de cortes, en pletinas de
aluminio para piezas de la capa exterior

Nota:

Suministro con tornillos cilindricos DIN EN ISO 4762 M8x60 (2 uds.).
Numero de pedido para rodillo y muelle helicoidal de repuesto, véase
tabla.

2198.50.55.02/.11/.21 Rodillo con muelle segin norma VW

Cddigo Ejecucion Rodillo Muelle de compresion helicoidales Relacion muelle [N/mm]
2198.50.55.02 02 2198.50.55.01.07 2198.50.55.01.06 194
2198.50.55.11 ikl 2198.50.55.10.07 2198.50.55.01.06 191
2198.50.55.21 21 2198.50.55.20.07 2198.50.55.01.06 1941

nos reservamos el derecho de hacer modificaciones

MFIBRO

J17


http://www.de.shop.fibro.com/es/2198-50-55-
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3736
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3882

RODILLO CON MUELLE SEGUN NORMA VW

2198.50.55.03/.12/.14/.22

+ ~102
© *$Qﬂ5+
e !
o % T
\\._/‘//
ra9+
|=—048 —=—
[T E
0 2
Q
SR
Material:

Cuerpo base: acero

Rodillo, version 03: acero

Rodillo, versidon 12/14: acero / rodamiento radial de bolas acanalado
Rodillo, versidon 22: acero / revestido con caucho de poliuretano
Ejecucion:

Rodillo, version 03: delante y en los laterales de cortes

Rodillo, versidon 12/14: delante y en los laterales de cortes, en caso de
carga elevada del rodillo

Rodillo, version 22: delante y en los laterales de cortes, en pletinas de
aluminio para piezas de la capa exterior

Nota:

Suministro con tornillos cilindricos DIN EN ISO 4762 M8x60 (2 uds.).
Numero de pedido para rodillo y muelle helicoidal de repuesto, véase
tabla.

2198.50.55.03/.12/.14/.22 Rodillo con muelle segin norma VW

Cddigo Ejecucion Rodillo Muelle de compresion helicoidales Relacion muelle [N/mm]
2198.50.55.03 03 2198.50.55.01.07 2198.50.55.01.06 1941
2198.50.55.12 12 2198.50.55.10.07 2198.50.55.01.06 19.1
2198.50.55.14 14 2198.50.55.10.07 2198.50.55.14.06 74
2198.50.55.22 22 2198.50.55.20.07 2198.50.55.01.06 191

J18 FIBRO nos reservamos el derecho de hacer modificaciones


http://www.de.shop.fibro.com/es/2198-50-55-
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3736
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3882

RODILLO CON MUELLE SEGUN NORMA VW

2198.50.55.04/.13/.23 E

215

>
i a
50— @9 F
=— 048 —=| »10«;
, ® N 2 *
: e Q i R
' S

Material:

Cuerpo base: acero

Rodillo, versién 04: acero

Rodillo, versién 13: acero / rodamiento radial de bolas acanalado
Rodillo, versiéon 23: acero / revestido con caucho de poliuretano

»\18+
@

82

Ejecucion:

Rodillo, version 04: delante y en los laterales de cortes

Rodillo, version 13: delante y en los laterales de cortes, en caso de carga
elevada del rodillo

Rodillo, version 23: delante y en los laterales de cortes, en pletinas de
aluminio para piezas de la capa exterior

Nota:

Suministro con tornillos cilindricos DIN EN ISO 4762 M8x60 (2 uds.).
Numero de pedido para rodillo y muelle helicoidal de repuesto, véase
tabla.

2198.50.55.04/.13/.23 Rodillo con muelle segiin norma VW

Cadigo Ejecucion Rodillo Muelle de compresion helicoidales Relacion muelle [N/mm]
2198.50.55.04 04 2198.50.55.01.07 2198.50.55.01.06 19.1
2198.50.55.13 13 2198.50.55.10.07 2198.50.55.01.06 19.1
2198.50.55.23 23 2198.50.55.20.07 2198.50.55.01.06 19.1

nos reservamos el derecho de hacer modificaciones M FIBRO

J19


http://www.de.shop.fibro.com/es/2198-50-55-
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3736
https://fibro.partcommunity.com/3d-cad-models/2198-50-55-federnde-laufrolle-nach-vw-fibro?info=fibro%2Fnormalien%2Fj%2Fj04%2F2198_50_55_asmtab.prj&cwid=3882



